
MONTAGEANLEITUNG
GM TOPROLL® 15/24

Montageanleitung GM Top Roll 15-24

  Technische Änderungen vorbehalten - Genaue Angaben in der Montageanleitung

A

B

C

D

1

3 4

2

Silikon

Art.Nr.579209-00-00-000
Sicherungsstift + Exzenter 1

2

Art.Nr.569216-00-80-033
Endkappe Fussleiste geschlossen

2

Art.Nr.509226-00-
Laufschuh oben

Silikon

Art.Nr.962823-01-80-033
Laufschuheinlage 39x31mm 1

19

Art.Nr.509424-01-
Oberschiene 2bahnig
Art.Nr.509434-01-
Oberschiene 3bahnig

Art.Nr.569410-00-90-000
Gleitlager 2bahnig oben
Art.Nr.569411-00-90-000
Gleitlager 3bahnig oben

≤400

≤400

Art.Nr.569409-00-90-000
Gleitlager 2-3bahnig unten

Art.Nr.509218-00-
Fussleiste

max. Ø6mm

Befestigung nach
statischer Anforderung!

Art.Nr.536050-00-80-036
Bürstendichtung 4,8X5mm

GMS_TR_15_24_120421



Montageanleitung GM Top Roll 15-24

  Technische Änderungen vorbehalten - Genaue Angaben in der Montageanleitung

E

GMS_TR_15_24_120421

2

G

H

3

44

1

Art.Nr.601534-00-06-000
Zylinderkopfschraube M6x30
ISO 4762

Art.Nr.509322-00-
Klipsprofil

2

3

Art.Nr.579650-00-
Tandemrolle, komplett

Art.Nr.569297-00-80-033
Endstopper

Art.Nr.604755-00-90-000
Scheibe M6
EN ISO 7091

Art.Nr.623901-00-06-000
Zylinderkopfschraube M6x35
EN ISO 4762

6

ISK 4

1

5

Art.Nr.569243-00-80-
Endkappe Laufschuh geschlossen

ISK 5
Art.Nr.569275-00-80-033
Stopper

F

+

-

-
+

±10mm

Art.Nr.579650-00-00-000
Senkschraube M5x12
ISO 10642


